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AYKHYEIY

AskasH 1. Ay f(x) = 2322246 va vrodoyioete tig Tués f(0), F(—2), f(1)
ka1 f(—1).

AskHsH 2. Av g(t) = (t —8)(t+2) va vrodoyivete tis tiués g(10), g(—5).
Ia noes Tués tov t etvar g(t) = 0;

AsknusH 3. Av h(0) = ovv — \gg, va vrodoyioete Tig Tiués h(0), h(F).
TNa moies tpés g ywviag 6 € [0, 27] efvar h(0) = 0;

AskHsH 4. Av o (z) = Ina?, va vrodoyioete Tig tipés o (—1) 0 (%)
AskHsH 5. Na Bpelel to nedio opiojuol twy akodovdwy ovvaptioewy:

o f(x) = 172° — 30 — 23 + 5422 — 987

B () = s

100
5 f() =
= 10)= 5T

AskHsH 6. Na BpeOel to nedio opiojuol twy axodovdwy ovvaptioewy:
o f(z) =2 —bz
B: flo) = V(& —-1)(z+2)
v: flz) =V1i-2a?



d: f(x)=v—-222+2+1
e flz) =Va2+a+2

AskusH 7. Na BpeUel to nedio opiopol twr akérovlwy ourvaptrioewy:

1

o f(x):\/ﬁ

B J(@) = ———

. f(r) — z+6

v: f(2) CENICED)

B f(a) =

e f( )_3—$

V22t 4z +3

5— ¢

ot: g(t) = o

AskHsH 8. Na Bpelel to nedio opiojuol twy akodovdwy ovvaptioewy:

o f(a;):\/m—5m2_5
B: f(:r)z%%—\/m

y:g(z)=vVr—-3+V10—=z

8: h(z) =vVa2+1-va2+3x+2

e p(r) =3 —dx + 22 + V22 + 62+ 8

AskHsH 9. Na BpeUel to nedio opiopol twr akérovlwy ouraptrioewy:

_ x
3422543

o f(x)



x® —at 4+ 32 -2
a3 —3x2+x+2
_ 1
a3 4222 — 9z — 18

AskHsH 10. Afvovtar or ovvaptioes f(x) = 2% + 3x ka1 g(x) = 9 — 22

Na Bpebotv o1 auvaptrioeg (tinos kai m.o.)
D f) 4 o) e~ f@) 3 fagla) 491D

g()

AskHzH 11. Afvovtar oo ovvaptrijoes f(x) = /r — 5 ka1 g(x) = /z + 5.
Na Bpeboty o1 ouvaptioes (tirog kai m.o.)

1) f(0) 1 gx) 2a@)— fz) 3) f@)glx) 4)% 5) 92)

AsknsH 12. Na fpefolv ta onueia touns s ypagikng napdotaons Cy

pe tous déoves 'z ka1 y'y, drov g(x) = —2x + 1.

Yrooeién:Bpette tpata to mo. s f.

AxkHsH 13. Na Bpebolv ta onueia touns s ypagixris mapdotaons Cy
e woug déoves x'x ka1 y'y, énov f(x) = 22 — bx + 6.

AskusH 14. Na BpeQolv, av vrndpyovv, ta onueia topns tms ypagikng

napdotaons Cy pe tovg déoves o'z ka1 y'y, érov f(x) = —2* — 3w — 5.
2
3 —
AskusH 15. Afvovtar o1 ouvaptrioes f(z) = v ta ka1 g(z) = éxa),
x — -z
omov a € R téroies dote
f(=2) = g(=2).
Na BpeBotv ta nedia opropol twv f, g ka1 va anoderylel 6t1 a = —1.

AskHsH 16. Fotw o1 owaptioes f(z) = 2a+ 2 ka1 g(z) = 2% + a, drov
a € R téroies wote
7(3)+9(3) = 24.

Na Bpeolv ta nedia opropov twv f, g ka1 va anoderylel 6t1 a = —4.



AskusH 17. Foto f(r) = 22+ ax+a—6 pe a € R, g onoia n ypagixi
napdotaon Siépyetar andé to onueio K (2, —8).

(1) Na anodetete T a = —2.
(2) Na Bpetre ta onueia topns s Cy pe tovs déoves o'z ka1 y'y.
(3) Na Bpetre ta onueia touns wwv Cy¢, Cy, dmov g(x) = 2 — 3.
AsknsH 18. Eoto f(z) = az? + z — 1 ka1 g(x) = 2z + 1.
a: Bpeite o a € R dote va wyve f(1) = g(1).
B: Na Ppeire ta onueia ota onola téuvovrar o1 Cr kar Cy.

AskazH 19. Eoto f(r) = 224 (p+1)z+4. Ta moid tipn tov mpaypaticod
apuov p n ypagikn napdotaon wng f oiépyetar and to onueio A(1,7);

AskHzH 20. Afvovtar o1 ovvaptiioes f(x) = ax? + bx — 3 ka1

g(x) = 2222 + 2.

Av 1oy tovy :

B: wo onueio A(—2,—5) avijrer otn Cf
va Ppedody ta a,b € R.

0z 5 acR omoia
TS om
1’ N S
n ypagikn mapdotaon 6iépyetar ané to onpeio A(4,7).

AsKHsH 21. Ocwpolje tn ovvdptnon f(z) =

a: Bpeite to medio opopov s f(z).
B: Bpette to a.

y: Bpeire ta onueia touris s Cy pe tovs déoves x'x ka1 y'y.
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AsSKHEH 22. Oewpolue tn ovvdptnon f(z) =
o Bpeite to medio opopov s f(z).

2
B: Bpeire tnv turj tov a, dote to onueio B(4, —7) va avnikel otn

ypagikn) tapdotaon s f .

ASKHSH 23. Oewpolie tn 6lkAadn ovvdptnon

f(a:):{ 4—2%2 x<1

6—-3x ,z>1

Na Bpeboiv :

o to medio opiouov Tng f.
p: ot ‘El}lég f(0)7 f(1)7 f(_]')a f(_2)7 f(4)

Y: o1 Adoes tng eglowons f(x) = 0.

AsKHSH 24. Oewpolue tn dikAadn ovvdptnon

3 1

T+ A1
fay=¢ =71

N —-3 ,z=1

Na Bpetoiv :

o To medio opiopov Tng f.

B: o A dote f(1) = f(—1).



AskuszH 25. Na vrodoyiofoly ta dpia:

a) lim nux

x—0

B) lim cvvz
=7

v) lim (2332 — 3z +4)

z——1

1
J) lim <1‘3 + 42 — 3z + )
T—2 2

g) lim (201)1/3: — \/§77,ua:>

jus
:E—>6

AskHsH 26. Na vrodoyioQodv ta dpia:

a) lim egx
z—0

B) gl_rgr (f — 2z — ﬁ) ovvx

AskusH 27. Na vrodoyrioQodv ta dpia:

22 -9
lim — —
B) i s o




AskuzH 28. Na Bpefovy ta dpia:

b 1 vr+3—2
z—1 rz—1
. x
c) lim
z—=0/xr+1—-1
—1
d) li Ve
=12 — x4+ 3
AskHzH 29. Na Bpefoly ta dpia:
. Vr+3-—2
a) lim —5——
z—1 e —1
. o Vzi+5-3
b) lim ———————

=2 12 —3x + 2

2
—z—2
¢) lim S

e==13zx 4+ Va2 +8

o V1+2r—V1-2z
m

d) li
x—0 x
V33— x—1
e) lim

AskHuzH 30. Na Bpefovy ta dpia:

. Vr+2-2
a) lim ————
=2 /22 +5 -3
. Vr+3-2
b) lim ——
z—=1\/r+8—3
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AskuszH 31. Na vrodoyioOoly ta axélovla dpia:

)1 a3 =222 —x 42
o) lim
z—1 :E2+2£B—3

3+ 27
lim —— 2%
B) i e

23— 222 —5x+6

i
fY) a:g% 22 — 3z
3
- -2
0) lim v

x%2$2—5l‘+6

AskusH 32. Afvetar ovvdptnon f: R — R owveyns ka1 yrnoiws avéov-
oa oto R. Av o1 tipés f(1) kar f(—2) elvar Adoes tns e&iowong

322 +22—5=0

va Bpebovy ta:

a) f(1), f(=2)

B) lim f(x), lim f(z)

rz—1 r——2

AskHsH 33. Afvetar ovvdptnon f : R — R ourexng ka1 yvnoiws ¢Oi-
vouoa oto R. Av o1 ués £(0), f(v/2) ka1 f(2) etvar Moeg g ekiowang

22 +622+1lx+6=0

va Ppebovy ta:

B) lim f(x), lim f(z) lim f(x)

z—0 /2 T—2



AsKHSH 34. Oewpolue tn ovveyn ovvdptnon f oto R. Av yia kd0e v € R
10y Vel

Na Bpetre To:

AsKHsH 35. Oewpoljie ) ovvexn) ovvdptnon f oto R. Av yia kdfe x € R
10y Vel

Na Bpetre to:

a) tumo g f(x) ya x # 2

B) lim f(x)

7) f(2)

AsKHsH 36. Ocwpolue tn ovvexny owvdptnon f: [0,+00) — R . Av ya
kdOe x € [0, +00) 10xVe

22 f(x) =9f(2) + Vo +1—-22x+4

Na Bpetre To:



a) tumo g f(z) ya x # 3

) lim f(z)

r—3
7) f(3)

AskHEH 37. Yo oxnua 1 éxovue éva opfoydvio tptywvo ABI e A = 90°
kar y=1.

o Na Bpetre ovvaptrioer tng ywvias 6 s meypés a kar .

B: Trmoloylote e 6vo tpdmous to limg_, =z (a? = B%).

/ / 7 . /8
¥: Trodoyiote pe bvo tpdmous To limg., = E
r
ﬁ (a3
0
A v B

Y XHMA 1

AskHsH 38. Me olpua pnrovs x kataokevdlovue éva tetpdywrvo. Na
Bpette Tny mepietpo kar to €upadov Tov TETPaywrov w§ ouvdpTnon Tov T.
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AskusH 39. Na Bpelel n tapdywyos tng ovvdptnons f oto xg, otav:
o f(x) =22+ 1 ka1 zg = 3.
B: f(z) =2% -3z ka1 xp = —1.
1
v: f(z) == kaiazg=1
x
S: f(z)=vVor+1karxy=3

AskusH 40. Na Bpette tny e€lowon tng epantopuérng ts Ypapikng napd-
otaons tns [ oto onueio tng (xo, f(xg)), rav:

o f(z) = v ka (4, f(4)).

B: f(x) = +5 kar (~2, f(~2)
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AskuzH 41. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

Df@)=1 2) fl@)=—3 3)f)=VI3 4) f(2) =g

AskHsH 42. Na vroloyioete tny tapdywyo ovrdptnon étav:

) fz) =z 2) f(z) =2 3) f(z) =a"

AskHEH 43. Na vnodoyioete tny napdywyo ouvdptnon otav:

D fl@)=a" 2) fl@) =2 3) fl@)=a ", £ #£0

AskusH 44. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

AskHszH 47. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

) f(z) =Va 2) f(z)=Vat 3) f(@)= Vad, x>0
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AskHzH 48. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

AskHzH 49. Na vnodoyioete tny napdywyo ouvdptnon otav:

12 .

1) f(z) = 32" 2) f(z) = -5z 3) f(z) = -

AskHzH 50. Na vrodoyioete tny napdywyo ouvdptnon otav:

D f@) == 2 f@) =25 3 fe) = o

AskHzH 51. Na vrodoyioete tnr napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) =2nux 2) f(zx) = —%JUV{I) 3) f(x) = bovvx

AskHsH 52. Na vroloyioete tny mapdywyo ovvdptnon étav:

73

1) f@) =522VE 2) f2) = =3 = 3) f(z) = 9%

AskHsH 53. Na vroloyioete tny tapdywyo ovvdptnon érav:

1) f(@) =z —5a? 2) f(x):6—2x3—% 3) f(z) =

AskHsH 54. Na vroloyioete tny tapdywyo ovvdptnon étav:

1) f(z) = 52% — 3ovvz  2) f(z) = 2npx + ovva

13




AskHzH 55. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon dtav:

ot 23 2P

D f@) =" +5 -5 2) fla) = ovve — Vo +nu

AskHsH 56. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) = a®npax 2) f(z) = zovvz 3) f(z) = Vo - npa

AskHsH 57. Na vroloyioete tny tapdywyo ouvdptnon étav:

1) f(x) = (x2 —2z) (z+6) 2) f(z)=(a+ m2) ovvr

AskHszH 58. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) = nurovve 2) f(z) = (z + ovvz) (z — 2)

AskHEH 59. Na vrodoyioete tny napdywyo ouvdptnon dtav:

1) f(z) =gz +ov’s 2) f(z)=3(z+1) (:L‘3 + x) + banua

AskHzH 60. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(x) =epx 2) f(z) = opz

AskHsH 61. Na vroloyioete tny mapdywyo ovvdptnon éav:

14



AskHzH 62. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon détav:

20 — 1 2
2z 9 () — T

D @) =37 R

AskHszH 63. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

npx + ovve

1) f(w):m 2) f(x) "

_ 2npx — 322

AskHsH 64. Na vroloyioete tny mapdywyo ovvdptnon étav:

, T+ 22
1) f(x) = (12:1:3 — 4z) (\5/:1?—1—5x> 2) f(z) = 32{—2;/5’ x>0

AsKHsH 65. Na vroloyioete tny tapdywyo ovvdptnon étav:

P T

T ovurx aovurx

AskHSH 66. Na vrodoyioete tnr napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) = 2’epx 2) f(x) = nuaepx

AskKHSH 67. Na Ppeite ta dpa ue tn Porpdeaa tov opiopol tng mapaydyou
o€ onueio:

1
1) qim TR oy gy TV (TR +
h—0 h h—0 h
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AskHzH 68. Afvetar n owvdptnon f: R — R e timo:

f(z) = z* + az + 2019.

Na Bpeire tov mpaypatiké aprud a , av elvar yrwoto

o TR = f-1)

=0
h—0 h

AskHsH 69. Afvetar n owvdptnon f: R — R e timo:

f(x) = —a" — —a* 4+ Tx — 2017.
(z) 12:U 21’ Tx 017

Na Ppetre v f'(x) xar ().

AsknsH 70. Na vroloyioete tny tapdywyo ovvdptnon étav:

1) flz)=(x+3)* 2) flx)=(@-2)"

AskHsH 71. Na uvroloyioete tny tapdywyo ovrdptnon étav:

1) f(z) = (22 —5)° 2) f(z) = (4—52)°

AskHszH 72. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) = (32" +42%)°  2) f(z) = (3¢ — )~

AskHsH 73. Na vrodoyioete tnr napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z)=vVz+3 2) f(z)=+V4z3 -2z 3) f(x)=vVid—z

16



AskHzH 74. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

2
1) fa) = 212 2>f<x>=< 25”) 3 )= —

r+5 r+1 (322 + 22)7

AskHsH 75. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) =owbe 2) f(x) =nu(z®+1) 3) f(z) =nu(z* +z)

AskHEH 76. Na vnodoyioete tny napdywyo ouvdptnon otav:

1) f(z) = ovva? 2) f(z) = ov’z 3) f(z) = covvo — 1

AskHsH 77. Na vrodoyioete tny napdywyo ovvdptnon otav:

1) f(z) =nudz 2) f(z) =nu'c 3) f(z) = nua

AskHszH 78. Na vrodoyioete tnr napdywyo ovvdptnon otav:

1) f@) = nu((@+ D@ +2)  2) fla) = gu(zovva)

AsknsH 79. Na vroloyioete tny mapdywyo ovvdptnon étav:

3

1) f(z) = nua* + ovva®  2) f(z) = nuzovve

AsknsH 80. Na vroloyioete tny mapdywyo ovvdptnon étav:

D £ = 5 2 S = vimE 3) f@) = oo (155
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AsKHSH 81. Ocwpote t owdptnon f(z) = 22 — 3w + 3. Na Ppedel n
eklowon tng epantopévng Tng ypagikng tapdotaons tns f otav n epartopévn:

o diépyetar and to onueio (2, f(2)) .

B: 0iépyetar and to onueio (1,1).

Y: elvar napdAAnAn ue tny evlela y = 3x — 5.
6: etvar kdOetn oty evlela y = x 4 7.

e: oxnuatila pe tov déova x'x ywria 45°

AskHsH 82. Na Ppeite tny e&lowon tng epantopuérng tns ypapikng napd-
otaons g f(x) = 322 — 22 + 1 oto onueio (1, f(1)).

AskHsH 83. Na Bpette tny e€lowon tng epantopuérng tns ypapikng napd-
otaons g f(x) = 423 — 22 — 5 oro onueio (1, £(1)).

AskHsH 84. Na Bpette tnr e€lowon tng epantopuérng tns ypapikng napd-
otaons g f(x) = 22 + 2z — 3 oro onueio (-2, f(—2)).

-2
AskHsH 85. Afvetar n ovvdptnon f(z) = x27+1
x

o Ye mowd onueia tng kaumuAng tng ovvdptnons f n epantopévn tng
elvar TapdAAnAn pe tny evlela y = = — 7;

B: Na Ppelel n eiowon tng epantopévng ota onpeia Tov epwTAMATOS

(a)-

_ 2z
C3r—1

AskHsH 86. Afvetar n ovvdptnon f(x)

o Ye mowd onpueia tng kaumuAng tng ovvdptnons f n epantopévn tng
elvar mapdAAnAn pe tny evleia y = —2x — 1,

B: Na Ppelel n efiowon tng epantopévng ota onpieia Tov epwTAMATOS
().

18
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AskusH 87. Afverar n ovvdptnon f(z) = §x3 — 2% -3z — 3

o Ye mowd onpeia tng kaumiAng tng ovvdptnons f n epantopévn tng
efvar tapdAAnAn pe tny evleia y = —4x + 16;

B: Na Ppelel n eiowon tng epantopévns ota onjieia Tov epwTAMATOS
(a).

AskHsH 88. Afverar n ovvdptnon f(z) = 2% + .

o Ye mowd onpueia tng kaumiAng tng ovvdptnons f n epantopévn tng

etvar kdOetn e tnr evleia y = d5x — 3;

B: Na Ppelel n elowon tng epantopévns ota onjLeia Tov epwTANATOS
().

AskHsH 89. Na BpeOolr ta onpeia tns kaumiAng tng ovvdptnons f(x) =
22 — 52 + 6 ota onoia n epantopévn elvar tapdAAnAn e tov déova z'x.

AskHzH 90. Na fpefody ta onueia tng kaumiAns tng ovvdptnons f(z) =
V2 + 4 ota onola n epantouévn efvar tapdAAnAn e tov déova x'x. Ilod eivar
n e&lowon s eparntopuérns ota onueia avtd;

AskHzH 91. Na fpefody ta onueta tng kaumiAng tng ovvdptnons f(z) =
23 —3x+5 ota onola N eparntopérn efvar TapdAAnAn e tn dryotdpo TS ywriag
yOzx.

AskHEH 92. Na Bpedotv ta onueia tng kapunidng tns ovvdptnons f(z) =
V3-x(1 —x) ota omofa n epartopérn oxnuatiler pe ov déova 'z ywvia 60°.

AsknsH 93. I'a mod niur) tov a € R n epantouévn tng ypapiknig mapd-
otaong tns ouvdptnons f(x) = ax? + 2x — 3 oo onueio g A(—2, f(—2))
etvar TapdAAnAn pe tny evbéa y = v + 4;

AskHsH 94. Ta moid miur tov a € R n eparntouérvn g ypagikns mapd-
otaons g ouvvdptnons f(x) = 2% + ax — 3 owo onueio g A(—1, f(—1))
éxel ourtedeotn oevfuvong ioo ue 2,
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AskuzH 95. Na Bpefovy ta akpdtata twv ouvvaptioewy

a) flx)=a2?+3z B) f(z) =222 +1 ~) f(z)=2® — 10z + 121
AskHszH 96. Na Bpefoly ta akpdtata twy ovvaptioewy

a) f(z) =2*—32> B) f(z) = —2.1‘34-51‘2—%1‘4—5 v) f(z) = 23 =9z +11

AskusH 97. Na Bpeboly ta akpdtata twy ouvaptrioewy

1y 3,2 34,93 2
a) f(x):zx -z +?+2m B) f(x):—zm —l—gar +22° -4 -6

7) f(z) =" — 322
AskHsH 98. Na oetéete 6t1 o1 axdlovles auvaptnoes dev éxovr akpotata:
a) flz) = -2 B) fx)=2>+2 ~) f(z) =2+ 152% 4 Thx — 2
AskHsH 99. Aivetar n ovvdptnon f: R — R e tino
o g
oz Na Bpetre Tny napdywyo g f.
B: Na peletrioete ws mpog T povotovia tnv f.
v: Na ovykpivete tis tipés f(2019) xar £(2020).

6: Na Ppeire ta tomxd axpdtata tng f.

AskusH 100. Afverar n owdptnon f(x) = x* + 4z + 2019.
(1) Na peletrioete tnr f ws mpos tn povotovia kai va Ppette ta akpdratd
.

2) Na anobeifete 6t yia kdde x € R woyde z* + 4z + 3 > 0.
Y X
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